

## **НЧ „КИРИЛ ПЕТРОВ 1922“**

с.Сталийска махала 3657,община Лом,ул.“Първа“ №4 телефон:0898475460

e-mail: [kirilpetrov1922@abv.bg](mailto:kirilpetrov1922@abv.bg)

### **ГОДИШЕН ОТЧЕТ**

**ЗА 2023г.**

**На НЧ„Кирил Петров 1922“**

**с.Сталийска махала,общ.Лом**

Народно читалище „Кирил Претров 1922“ е единствената институция в селото,която поддържа нашите традиции,ценности и обичай.Читалището е храм,които запазва българският ни дух,култура и идентичност.

Художествената дейност и мероприятията са залегнали в календарния план.Съвместно с клуба на инвалида и клуба на пенсионера,бяха отбелязани традиционните за България празници: Бабинден,Трифон Зарезан,Петровден и Никулден.

С учениците от ОУ“Климент Охридски“ с.Сталийска махала,посрещнахме Баба Марта и отбелязахме националният празник 3-ти Март. За втора поредна година се проведе конкурс „Сталийска баница“,в който взеха участие не само жителите на селото,но и на околните села.

За първи път Народно читалище „Кирил Петров 1922“ съвместно с кметството и ОУ „Климент Охридски“ организираха благотворителен „Коледен Базар“!

Неизменна част на читалището е библиотеката.Библиотеката разполага с около 10 123 тома литература.

През изминалата година библиотечния фонд бе обновен,чрез



проект реализиран от Министерство на културата „Българските библиотеки-съвременни центрове за информираност и четене“.

С малките читатели на ОУ „Климент Охридски“ се проведе „Маратон на четенето“ и „Ден на отворените врати на библиотеката“. Целта е да насърчим децата към четенето, да създадем любов и не на последно място възпитанието.

Към читалището има сформирана ЖПФГ „Златна есен“, която участва във фолклорни събори и фестивали, готова да развесели населението за всеки празник.

Времето показва, че читалищата са необходими на хората. Те имат огромни възможности за адаптивност към съвременността, за промени в съдържанието на дейността си. Към това са насочени и усилията на Читалищното ръководство, членовете на читалището, пенсионерския клуб, клуба на инвалида и приятели на този културно-просветен институт в с. Сталийска махала.

Р.Гергова:

Председател

НЧ „Кирил Петров 1922“

